ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εκπαιδευτική επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο Πατρών 2019
Το Πειραματικό Γυμνάσιο Παν/μίου Πατρών, ανταποκρινόμενο στην πρόσκληση του Αρχαιολογικού Μουσείου της πόλης μας προς τα Γυμνάσια & Λύκεια της περιφέρειας, πραγματοποίησε δύο διδακτικές επισκέψεις στις 20-2-2019 (Τμήματα Α1 & Β1) και στις 1-3-2019 (Τμήματα Α2 & Β2). Η επίσκεψη της Α′ Γυμνασίου έγινε στο πλαίσιο βιωματικής προσέγγισης του μαθήματος της Αρχαίας Ελληνικής & Τοπικής Ιστορίας. Μαθητές και μαθήτριες, αφού παρακολούθησαν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα MARE NOSTRUM, αποτύπωσαν στο χαρτί αρχαίους αμφορείς- εκθέματα του Μουσείου υπό την καθοδήγηση του ζωγράφου, κ. Θ. Θέμελη.

 Η επίσκεψη της Β′ Γυμνασίου έγινε στο πλαίσιο βιωματικής προσέγγισης του μαθήματος της Αρχαίας Ελληνικής Γραμματείας – Ιλιάδας. Μαθητές & μαθήτριες, αφού παρακολούθησαν  το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «ΖΩΝΤΑΝΕΥΟΝΤΑΣ ΤΗ MΥΚΗΝΑΪΚΗ ΑΧΑΪΑ ΤΟΥ ΟΜΗΡΟΥ». είχαν την ευκαιρία να αναζητήσουν και να εντοπίσουν εκθέματα του Μουσείου που αναφέρονται ή περιγράφονται  στο ιλιαδικό έπος, να συγκρίνουν το κείμενο με το έκθεμα, να θαυμάσουν την τέχνη και την τεχνική και να μοιραστούν τους προβληματισμούς τους υπό την καθοδήγηση της υπεύθυνης αρχαιολόγου-μουσειολόγου κ. Γ. Μανωλοπούλου.  Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε στην αίθουσα υπολογιστών του Μουσείου όπου μαθητές & μαθήτριες, χωρισμένοι σε ομάδες, αξιοποίησαν το φωτογραφικό υλικό τους συνθέτοντας τις δικές τους παρουσιάσεις.

 Οργανώτρια-συντονίστρια της δράσης ήταν η διδάσκουσα κ. Νόνη Αβραμίδου και συνόδευσαν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου κ. Λαλιώτης, κ. Ρήγα, κ.Αρμόνη και κ. Αλεξανδροπούλου. 

Ευχαριστούμε το Μουσείο για τις εξαίρετες δράσεις του και ευελπιστούμε σε μελλοντικές συνεργασίες.
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